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宇和島市教育委員会 平成 30 年 4 月臨時会 会議録

1.開会日時 平成 30年 4月 4日（水）16 時 30 分～

2.場 所 宇和島市役所本庁 701 会議室

3.出 席 者 教育長 金瀬 聡 委 員 高山 俊治 委 員 廣瀨 孝子

委 員 木下 充卓 委 員 弓削 由美子

4.欠 席 者 なし

5.会議に出席した公務員の職氏名

教育部長 上田 益也 教育総務課長 横山 泰司

（事務局）

教育総務課課長補佐 土居 弘 教育総務課総務係長 山口 真史

6.付議事件

宇和島市教育委員会教育長職務代理者の指名について

7.会議概要

(1)開会宣言（午後 4時 30 分）

◎教育長

ただいまから、教育委員会の４月臨時会を開会いたします。会議に先立ちまして、一言ごあい

さつしたいと思います。定例会ではなく臨時会ではありますけれど、教育委員会としては今回が

私初めてですので、少し不慣れなことがあるかもしれませんがお許しいただきたいと思います。

こちらにいらっしゃる４人の委員の皆様方には、教育行政に対していろいろとご指導、アドバイ

スをいただきたいと思います。

(2)付議事件

◎教育長

それでは、議事に入りたいと思います。教育長の職務代理者の指名について、事務局から説明

をお願いいたします。

○教育総務課長

教育長。説明します。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定に基づ

き、教育長職務代理者はあらかじめ教育長が指名する委員がその職務を行うこととなっておりま

すので、本日指名をしていただくものでございます。説明は以上でございます。
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◎教育長

それでは、私から教育長の職務代理者として高山委員に指名をさせていただきたいと思います。

高山委員、お受けいただけますでしょうか。

◎高山委員

はい、私でよろしいでしょうか。

◎教育長

よろしくお願いします。

◎高山委員

お願いします。

◎教育長

ありがとうございました。よろしくお願いいたします。

(3)その他

◎教育長

以上で本日の議事は終了いたしました。他に何かご意見ございますでしょうか。

○教育部長

教育長。ご案内がすでにいっていると思うのですけれど、学校教育のほうから入学式の、それ

ぞれ小中学校、幼稚園があるのですが、学校からもご案内がいっていると思います。記念すべき

行事なので教育委員会告辞をお願いすると思いますので、よろしくお願いいたします。

◎教育長

はい、他ありますか。よろしいでしょうか。

◎全委員

― 特に質問、意見等なし。 ―

(4)閉会宣言（午後 4時 34分）

◎教育長

それでは以上をもちまして、臨時の教育委員会の４月臨時会を閉会したいと思います。ありが

とうございました。


